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OM UNDERSØKELSEN

FEILMARGINER VED FORDELINGER

SIGNIFIKANSTESTING

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på 
feilmarginen avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosentandelen som har en 
bestemt egenskap, nærmer seg 50, dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. I 
denne undersøkelsen med et utvalg på 1209, vil feilmarginene variere fra 1,7 prosentpoeng ved en 10/90-
fordeling til 2,8 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren under viser hvordan feilmarginene utvikler seg ved 
ulike utvalgsstørrelser og fordelinger.

Det er gjennomført signifikanstesting av forskjeller mellom undergruppene. For eksempel om kvinner svarer 
annerledes enn menn, eller om de under 30 år svarer annerledes enn de som er eldre. Signifikante forskjeller er 
markert med pil og fargekode. Dersom en forskjell er statistisk signifikant, kan vi med 95 prosent sikkerhet hevde 
at den er reell i populasjonen og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget. Når resultatene brytes ned på 
undergrupper, må man være oppmerksom på at feilmarginene vil øke som et følge av at antall respondenter blir 
færre. 

22.08.2025

Innlandet

Undersøkelsen er gjennomført på telefon blant et utvalg på 1209 personer i alderen 18 år og eldre, som er bosatt 
i Innlandet. For best mulig å gjenspeile populasjonen er resultatene vektet etter kjønn- og aldersfordelingen i 
fylket.
Datainnsamlingen ble gjennomført i perioden 12. - 20. august 2025.
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 Frekvens Prosent

Jonas Gahr Støre (AP) 538 44 % 44 %
Erna Solberg (H) 157 13 % 13 %
Sylvi Listhaug (Frp) 206 17 % 17 %
Andre 105 9 % 9 %

Vet ikke/ingen mening 204 17 % 17 %
Total 1209 100 % #N/A
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Spørsmål: Hvem ønsker du som statsminister i Norge etter høstens stortingsvalg?

44 %

13 %

17 %

9 %

17 %

0% 10% 20% 30% 40% 50%

2 



▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjønn Mann ▼38% 13% ▲24% 9% 16% (n=603) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Kvinne ▲51% 13% ▼10% 9% 17% (n=607) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Alder Under 30 år 37% 11% 20% 9% 23% (n=196) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

30-39 år ▼28% 14% 15% ▲15% ▲29% (n=176) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

40-49 år 44% 12% 15% 13% 16% (n=172) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

50-59 år 45% 14% ▲25% 7% ▼9% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

60-69 år 48% 14% 17% 6% 16% (n=187) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

70 år og eldre ▲59% 13% ▼12% ▼5% ▼12% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Valgkrets Oppland 43% 13% 19% 9% 16% (n=607) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Hedmark 46% 13% 15% 8% 17% (n=603) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Arbeiderpartiet ▲95% ▼0% ▼0% ▼4% ▼1% (n=313) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Fremskrittspartiet ▼3% ▼8% ▲83% 4% ▼2% (n=181) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Høyre ▼2% ▲80% ▼6% 4% 7% (n=94) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Kristelig Folkeparti ▼18% ▲59% 9% 5% 9% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Rødt 48% ▼0% ▼3% ▲36% 13% (n=61) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Senterpartiet 58% ▼5% ▼4% ▲17% 16% (n=99) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Sosialistisk Venstreparti ▲79% ▼0% ▼0% 11% 10% (n=62) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Venstre ▼21% ▲48% ▼3% 3% 24% (n=29) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Miljøpartiet De Grønne ▲81% ▼3% ▼0% 6% 10% (n=31) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Norgesdemokratene ▼0% ▼0% ▲62% 15% 23% (n=13) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Pensjonistpartiet 33% 20% 33% ▼0% 13% (n=15) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Andre ▼7% ▼3% ▲41% 17% 31% (n=29) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Usikker ▼24% 17% ▼6% 4% ▲49% (n=156) #N/A #N/A #N/A #N/A ##

Total 44% 13% 17% 9% 17% 1209 #N/A #N/A #N/A #N/A ##
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Spørsmål: Hvem ønsker du som statsminister i Norge etter høstens stortingsvalg?
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